
Ejercicio.

a) (2 ptos.) Decida si G = {(x, y) ∈ [−1, 1] × N : 2x2 − y2 = 2} es el gráfico de una

función f : [−1, 1] → N.

Solución: G no es el gráfico de una tal función f pues para x = 0 no existe y ∈ N
tal que (x, y) ∈ G pues esto equivale a que exista y ∈ N tal que y2 = −2. (2 ptos.)

b) Sea f : R× R → R dada por f(x, y) = x+ y.

b.1) (2 ptos.) Demuestre que la función no es inyectiva.

Solución: f no es inyectiva pues f(1, 1) = f(0, 2) = 2 y (1, 1) ̸= (0, 2). (2

ptos.) Para cualquier otro argumento en la dirección correcta pero que no dé

un contraejemplo expĺıcito asignar 1 pto.

b.2) (2 ptos.) Demuestre que la función es epiyectiva.

Solución: f es epiyectiva pues, para cualquier t ∈ R, existe (0, t) ∈ R × R
tal que f(0, t) = t. (2 ptos.) Para cualquier otro argumento en la dirección

correcta pero que no dé una preimagen expĺıcita asignar 1 pto.
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